

走了『躲猫猫』,又来『发烧死』

村民被拘6天死亡续

继“躲猫猫”事件后,云南昆明又一人死在看守所再次引爆网络新词。又是在云南,又是在看守所,又是一个人的死亡。上次,云南青年李养明死在看守所,警方称其“躲猫猫”时撞墙致死。这次是王树坤。昆明苏凤村村民王树坤因斗殴被刑事拘留,19天后死亡。警方在初步调查后通报称,此人在看守所内出现发烧、四肢无力等症状。

警方的通报引来网友诸多质疑,“发烧死”迅速蔓延网络。“今天你发烧了吗?”这句看似无厘头带有戏谑性的话,投射出网友对权力部门的不信任,也蕴涵着对更多事实的渴求。昨日,经家属同意,法医对王树坤遗体进行尸检。这一步,应是离真相又近了一步。

8月8日凌晨,昆明市苏凤村人王树坤在医院抢救无效死亡。此前,他已在官渡区公安分局看守所内被拘留19天。

据媒体报道,王树坤死亡后,昆明市公安局当晚向媒体发通报称,8月6日,王树坤突然出现身体不适,出现发烧、四肢无力症状,被送往云南省监狱管理局中心医院进行救治。8月8日零时30分,王树坤经过抢救无效死亡。新闻立刻引发网上网下热议,“发烧死”随即成为网上流行词。

【最新进展】王树坤尸体昨日已尸检

昨日,记者电话联系到陆春雷,他是死者王树坤的准女婿。他介绍,昨天上午11时,云南法医已对王树坤进行尸检,等待尸检结果需要20多天。陆春雷说,自己在尸检现场,他看见准岳父的尸体腹部、腋下和脚上都“青一块紫一块的”,在后脑盖骨处有淤血,不过他并没有对此发表意见,“我们会配合他们工作”。

此前,在警方的调查通报中,曾提及王树坤曾有吸毒史,陆春雷对此未加否认,不过他称王树坤戒毒已近10年。陆春雷和王树坤其他的家人都要等待尸检结果,但他们心中仍有疑问:为什么看守所在生病时、住院时不通知家属,而是在死去10小时后才通知。在获知王树坤死亡后,家属曾要求查看尸体,“但看守所没有同意,原因不明。”

【郑某】回家养伤难回派出所上班

在因交通事故引发的冲突中,货车方郑某在云南省公安厅工作,家属怀疑王树坤等人的被拘留与此有关。记者昨日联系上郑某的父亲,老郑介绍,儿子在冲突中,脑骨、肾脏都被

打伤,小便一度带血,肝部也有裂痕,现在已出院正在家中养伤,但还无法上班。他说,儿子2006年大学毕业后到云南省公安厅工作,但新人要到基层锻炼两三年,儿子现在在西山区前卫派出所工作。

云南省公安厅新闻处的赵勇接受采访时表示,云南省公安厅在此次事件中,没有干预官渡区公安分局办案。

【公安局】通报不见“发烧”字样

记者昨日拨打昆明市公安局新闻处负责人的电话,他说案件还在调查中,公安局的网站上有王树坤死亡事件的两个通报。不过,记者在发于9日的这两个通报中,并未发现“发烧、四肢无力”等字样。

斗殴被拘发烧死

7月18日,陆春雷驾驶一辆轿车与一辆货车相撞,陆春雷要求货车司机赵某赔偿2000元。陆春雷打电话叫来几个朋友,王树坤也被人叫上,他是陆春雷的准岳父。赵某打电话给老板,老板叫儿子郑某来处理此事。随后,双方发生冲突,郑某被打伤,送到附近医院救治,王树坤等则被带到官渡区双凤派出所,王树坤次日被拘留。

拘留19天后,王树坤的家

属获知王树坤因发烧致死。

【“发烧死”】“躲猫猫”时着凉了

“今天你发烧了没有?”有网友对此慨叹。众多相似的元素——看守所、死亡、云南——让网友将其与“躲猫猫”加以联系。“发烧死”,“躲猫猫”时着凉了?”

而在另一些网友的帖子中,“发烧死”已成为一种自杀的新途径。在无法确定最早出处的一个网帖中,顾客跟服务员说想要自杀,服务员列出俯卧撑、躲猫猫、噩梦死等多个供顾客选择的样式后,便去查库存。最后只能遗憾地告诉顾客“不好意思,先生,被网民接受的俯卧撑是上一年的款式,已经卖完了。现在有最新的款式,叫‘发烧死’,要不要试试?”

尽管如此,但对更多网友来说,他们更希望知道事情真相。“‘发烧死’,公众需要一个确切温度。”网友“信风”在以此为名的文章中说,“躲猫猫”“掉床死”“做梦死”,如今又多了个“发烧死”。这些非常事件让看守所的公信力降至冰点,在这样的信任危机下,昆明警方对王树坤定性的“发烧死”,还需要更多更透明的“通报”与解释。

据《广州日报》

色影无忌

交警“打摩的”,场面很和谐

很多市民认为打摩的不安全,还影响市容,交警部门对摩托营运的整治也从未间断,两者之间在网友看来似乎是水火不相容的。但近日,一网友在网上贴了一交警在马路打摩的图片,如此亲密的场景让不少网友感到惊讶。



网友拍到交警正在打摩的 网友供图

网友“天外天”发帖称,7月7日11点30分在马路边,自己在车上居然看到了一个交警正在打摩的,这名交警坐在摩托的后面,看上去十分享受。“天外天”当即便拿出相机拍了下来,并随后把它发在了网上。

网友“猪是念来过倒”回帖道:“可以看得出这个交警非常廉洁(没钱买车,只好坐摩的),是个好榜样。”而网友半条牛则表示,交警打摩的充

分体现了社会和谐的一幕。沙坪坝交警支队相关工作人员表示,他们已经看到了帖子,也进行了调查。“很奇怪,我们队里的交警都配了车的,没必要要去坐摩的。”“有可能是马家岩附近堵车,赶时间去执行任务才打摩的。” 据《重庆商报》

网言网语

干部交钱可安葬在烈士陵园?

近日,一位自称是普通退休干部的网友,在燕赵都市网民生论坛发帖称,现在承德烈士陵园有钱即人,与普通公墓无二。记者调查后得知,级别在副处级以上干部才能进入,一块墓地最低要2.8万元。

这位网友在帖子中说道,“承德烈士陵园有点变味了,变成了大众公墓了,向外出售墓地。原来规定够副处级可进人,现在只要有钱不管什么人物都能进来,有关系的买一处墓地,一万多块钱,没关系的可能两三万元,这样做合适吗?”

8月6日一大早,记者来到了烈士陵园内。由于最近烈

士陵园内正在施工,显得有些杂乱。

在纪念碑周围的树阴中,一些市民正在跑步健身,地上的草坪已被跑出了一条小路。在墓地门口,记者从一位工作人员处了解到,这里墓地只对副处级以上干部开放。“有2.8万元,3万多元的,最贵的4万多元。”该人员说,只要拿着老干部证和单位证明,就能办理。

记者随后与几位退休多年的老干部取得了联系。他们表示,“烈士陵园还是应该有个烈士陵园的样子,别跟公墓搞得一样。” 据《燕赵都市报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

京城80后演艺团体 “嘻哈包袱铺”现身酷夏欢乐汇

近日,由都市圈网和肯德基、京城80后相声团体“嘻哈包袱铺”联手推出的相声剧“酷夏欢乐汇”,在南师大随园音乐厅火爆上演。演出现场被南京的时尚潮人们挤得满满当当,现场不时传出大家会心的共鸣。都市圈网的50位幸运网友身在其中,亲身感受此起彼伏的笑声。



南京话难住了“嘻哈包袱铺”。

人叫绝的笑料都被精心整理进了本次的相声剧中。此外,整场演出还融合了时下最IN的网络语、流行语和新闻事件。很多观众表示:虽然演出的载体是传统的相声艺术,但说的很多都是

年轻人共同的经历,还能看到自己身边的故事被惟妙惟肖地表演出来,很能引起共鸣。除了“嘻哈包袱铺”,活动主办方还邀请了南京本土群星艺术团的表现家,与京城的相声互相呼

应,为现场观众献上一份开怀大笑的欢乐大餐。

另外,南京的三位80后相声艺术爱好者,还上场演绎了一回神秘网友——贾君鹏,让他来南京喝了碗馄饨,看了回“嘻哈包袱铺”的演出。最令叫绝的是现场观看演出的普通观众,还别出心裁地给远道而来的包袱铺的朋友出了场南京话四级考试,“来丝”“噱怪”的说法让他们琢磨了半天。

一位70后的网友谈论他的观后感:整个演出在诙谐幽默中更会引发年轻人的集体回忆,《708090》这个段子尤其令人印象深刻,每个年代的人都有自己独特的个性和经历,有些很美,有些很口。70的沉稳,80的激情,90的天真,在短短的时间里全都淋漓尽致地展现了出来。

情感话题 (www.dsqq.cn)

你的QQ上是否也有这么一个人?

“情感围城”是圈圈论坛一直很火的版块,新任的斑竹“颜好”是论坛潜水多年的“老人家”。终于冒泡,接受重任挑起大梁,于是“新官上任三把火”,颜好为了让大家更有效地参与讨论,发起每日话题的活动。从“人们,请收起你们的窥视欲!”到“你的QQ上是否也有这么一个人?”,每一个话题都是圈友们身边确实存在,又常常被忽略的小事。

你的QQ上是否也有这么一个人?

你不会把他(她)拉黑,却永远都不会和他(她)说话。虽然可能他(她)总是隐身,你

却每次上线都忍不住把鼠标移到他(她)头像上,看看有没有改了签名,很想和他(她)说话却又不敢,还会去看他(她)的空间……

这些话题的参与性很高,也可以让你畅所欲言,想说就说。如果你有什么情感问题需要咨询,或者有一些疑问想让大家来讨论,就请登录情感围城版块吧,这里绝对是一个温馨的大家庭,每个人都会为你出主意,不会让你失望。

(情感围城: <http://bbs.dsqq.cn/forum-109-1.html> 情感小屋:81553116)

圈圈互动 (www.dsqq.cn)

走失的博美串串 寻找主人或好心人领养



家有萌宠版块是圈圈论坛的新版块,成立不久但已经有了很多粉丝,这不,有圈友在长乐路捡了只小狗,来发帖寻主人了。照片是用手机拍的,不太清楚,不过可以看出是个漂亮又爱笑的博美串串,眼睛大大的,身体健康。该圈友表示,希望能找到它的主人或者好心人可以领养它。

(家有萌宠: <http://bbs.dsqq.cn/forum-189-1.html>)

本周六举办军人交友专场 优秀MM与精英军官将浪漫约会

“张爱玲说出名要趁早,我觉得处朋友也要趁早,别一个不留神就把自己给剩了。”昨天虽然有点热,在一家大医院做护士的赵MM还是专程赶来报名参加“军人交友专场”。赵MM是1988年出生的姑娘,披肩卷发,肤如脂玉、标致的骨感美人坯子。“这么潮的姑娘也怕嫁不出去?”红娘一脸疑惑。赵MM说:“工作以后,我感到两点一线的生活让自己的朋友圈越来越小,身边有不少优秀的姐姐就这

样给“蹉跎”了,前车可鉴啊!再说我的性格比较活泼,想多交些朋友。”这次到快报现代红娘报名参加军人交友专场活动,是赵MM交友的“第一战”,之所以选择和兵哥哥们浪漫约会,打扮入时的赵MM说:“老爸就是军官,这样的人才镇得住我!”

自从快报现代红娘要举办军人交友专场的消息见报后,报名MM的热情一浪高过一浪。尤其是听说这次参加的大都是二十四五岁的

年轻军官时,许多和赵MM一样刚毕业的大学生也纷纷报名参加。听说报名火爆,组织活动的部队领导也不敢怠慢,精挑细选,他们自信地告诉红娘:“我们的小伙子都是一顶一的棒,绝对不会让美丽的姑娘们失望。”据透露,该部队人员素质很高,能入选的军官都是军校里的佼佼者,俱为专业技术人才,也都是部队重点培养的对象。

为了让参加活动的GG、MM能在活动中多些接触和

了解,现代红娘还携手部队的组织人员策划了一系列轻松的小游戏,如“心有灵犀”“闻乐起舞”“亲密接触”。希望每一位参加的朋友都能通过这次活动牵手缘分,牵手幸福。

想参加本次活动的MM可以拨打快报24小时热线96060或者直接到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心报名。(报名时请携带本人身份证、学历证明、单身证明、生活照/免冠照各一张) 乐媛